

Regierungsratsbeschluss vom 27. Mai 2025

Swisslos-Fonds-Beitrag, SwiLo-Nr. 2025.161: Verein «Celestino Piatti – das visuelle Erbe» - Archivierungsprojekt: Nachlass Celestino Piatti (1922 – 2007)

P250765

 Der Regierungsrat bewilligt dem Verein «Celestino Piatti – das visuelle Erbe» für das Archivierungsprojekt: Nachlass Celestino Piatti (1922 – 2007) vom August 2025 bis Mai 2026 einen Beitrag aus dem Swisslos-Fonds in Höhe von Fr. 60'000.

Begründung

Der Regierungsrat hat für das Archivierungsprojekt: Nachlass Celestino Piatti (1922 – 2007), das vom August 2025 bis Mai 2026 realisiert wird, einen Beitrag aus dem Swisslos-Fonds Basel-Stadt in Höhe von 60'000 Franken bewilligt. Der Nachlass vom Schweizer Grafiker und Illustrator Celestino Piatti wird als Schenkung an renommierte Gedächtnisinstitutionen in Basel (UB Basel, Schweizer Wirtschaftsarchiv Basel, Plakatsammlung Basel) und Zürich (Zentralbibliothek) übergeben werden. Dazu muss das Material fachgerecht gesichtet, sortiert, erfasst und vorbereitet werden. Der Nachlass enthält auch für Basel designgeschichtlich wichtiges Material.

